MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog
Eapwo eEdunvo 2021

Aocknoeig 2ov Keparaiov - B pépog

1. Av ot 6tnAég €vOg 7 X 7 mivaxa D glvol YpOUUK®SG aveEdpTnTeS, TL UTOPEITE VO TTEITE Y10 TIG AVCELS TOV
Dx = b;

Améavtinon: ZouPiPooctod yuo kabe b.

2. Ilpocdiopicte ov Ta mo K4t cvvola eivar Baoelg Tov R? 1 R3.

N

0 5 6
ii) 1, -71,13
2] | 4] |>
T 11 [ 31 [ -2 0
iiif) 6|, -4, 71,18/,
7] | 7] | 5 9

Amavnon: 1) Elvau i1) Eivou 1i1) Aev givan

3. 'Ecto o wivakag

o = O
—_
N}

i) Eivot 1o NulA vroywpog R3 4 R*?
ii) Etvou to ColA vrdympog tov R? 1 R*?
iii) Bpeite pia fdon tov mopiva NulA kot tpocdiopiote Vv d14GTOCT TOV.

iv) Bpeite pia faon tov ColA kot tov fabuod tov mivaka A.
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AT T
Amévrnon: i) R* ii) R3 iii) ol o > 1V) 6,15
0 1 3 4
4. Eoto o wivakag
[ 1 4 8 -3 -7
-1 27 3 4
A= -2 29 5 5
| 36 9 =5 -2

1) Bpeite pio Baon tov muprva NulA ko to nullity tov A.
ii) Bpeite pio pdon tov vroympov ColA tov R* ko v didotacn tov.



2 -7 -

—5/2| |1/2 N
. . . -1 2 3
Améavtnon: 1) 1], 0 i1) , ,
-2 2 5
I 3] |6] [-5
0 1 -
5.’Ecto o wivakag i
1 -3 2 —4 1 -3 2 —4
P -3 9 -1 5 0 05 —7
2 -6 4 -3 0 00 5
-4 12 2 7 0 00 ©
1) Bpeite to rankE.
i1) Bpeite v undevikdtnra tov E.
Anavinon: 1) 4 11) 0
6. "Eotm 0 avTIoTpEWILOG TTivaKoC:
-1 -3 0 1
3 5 8 -3
C=1_2 63 2
0 -1 2 1

1) Bpeite to ColC.
i1) Bpeite To NulC.

Amavrnon: i) R ii) {0}

7.'Eoto F évog 5 x 5 mivakag Tov omoiov 0 ydpog mov mapdyetal and Tig 6THAEG Tov dev eivar to R®. Ti
UTOPELTE VoL TELTE Y10 TOV UNOEVOYMDPO TOV;

Aravmmon: Nul(A) # {O}

8. Bpeite pia Bdon tov vroydpov mov mTapdyeTal oo To SVOCUOTO:

1 -3 2 —4
-3 9 -1 3

{ 217 -6 |’ 4 -3 }
—4 12 2 7

1 2 —4
Améavtnon: _2 , _le , _g
—4 2 7

1

9. Ecto 1 Baon B = {{ 4

B-cuvieTayévmy Tov y.

] , [ _3 }} 10V VRTOYMPOL H KoLy = [ _:; } € H. Bpeite 10 didvoouo



Amavtnon: E}

1 -3 4
10. 'Eoto 1 Baon € = { 51, | =7 } oV VIOY®PoL K kol z = 10 | € K. Bpeite to d1évoopa
-3 5 -7

[z]e.

Améavtnon: [

B

11. Oswpodpe mv anewdvion T'(x) = Ax, 6mov

1 0 =2
A=1] -2 1 6
3 -2 -5
-1
Bpeite 1o d1dvuopa x Tov omoiov 1 ewdva eivar b = 7 | Kot TpocdlopioTe av 1O X glvar LOVASKO.
-3

Amavinon: x =

N — W

12. Bpeite 6la To X OV ametkoviloviot 6To Undevikd dLOVUGHO LEGM TOV HETAGYNUOTIGHOD X — AX

1 -4 7 =5
A=10 1 -4 3
2 -6 6 —4
—1
‘Ectoy = 1 |. Eivotl to y 670 m€di0 TIUGV TOV YPOUUIKOD LETAGYNUATIGHOD X — AX;
0
9] -7
4 _
Amavtnon: s 1 +t HE s,t € R, 10 y avikel oto nedio tipnmv
0] 1
, 1 0 2 -1 N 5 ,
13. Eoto e, = olbe == |5 Ky = 6 | K T : R — R* évag ypoppkodg

/ ; ’ , 5 Ty
HETAGYNUATICUOC TTOV (7.7[811(0\/1(;81 TO €1 OTO Y1 KOl TO €2 CTO Yy>. BpSl’ES TIC EIKOVEQ TV |: 3 Kot .

s 7 (|3 = [7]) 7 ([2]) = [+ |

14. IIpocdiopicte av Ol TOPOKAT® HETAGYTUATIGHOT VoL YpapLUKOL:
i) T:R? = R, T(x1,22) = (221 — 3w9, 11 + 4, 529)
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11) T:R?®— R2, T(ZL’l, {23'2,$3) = ($1,[L’2 — IL’3)
Améavtinon: 1) Oyt ii) No

15. Tlpocdiopiote TOV KOvoviKd Tivako A mov avTieTolEl 6TOV YPOUUKO LETAGYNLOTIGUO.
i) T:R?— R, T(ey) =(3,1,3,1) xon T'(e3) = (—5,2,0,0), 6mov e; = (1,0) ko e, = (0, 1).
ii) T : R? — R? ancucovilel 10 €; 6T0 €; — 2€; Kol GPNVEL TO €; OVIALOIWTO.

o 48

16. Eoto T'(xy, x9, x3,24) = (0,21 + T2, T3 + X3, T3 + T4).

Améavtnon: 1)

— W = W
O O N Ot

1) TIpocdiopicte Tov Kavovikd Tivako A Tov ovTIGTOYXEL GTOV YPOUUIKO HETAGYNUATIGHO T
i1) IIpocdiopiote av o T elvar (o) 1 — 1, (B) emi.

0000
, .1 1 0 Of.. , . ;
Améavtnon: 1) 0110 i1) Aev gtvan 1-1, dev elvan emi
0011

17.'Eoto T'(x1, x9, x3) = (21 — Do + 4y, 9 — 613).
1) Ilpocdiopiote TOV Kavoviko mivako A mov aviietolyel otov ypoppukd petacynuoatiopd 7.
i1) IIpocdiopiote av o T elvar (o) 1 — 1, (B) emi.

Amédvtnon: 1) [(1) _1 6

4 .. , , p
11) Agv elvan 1-1, etvon el



